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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Em nome de Deus, 
deu por aberta a3 a Sessão Extraordinária do 4o Período do ano de 2023, da 
Câmaia Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 19 
de dezembro de 2023. Pediu ao Io secretário que faça a chamada dos 
senhores vereadores. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 1. 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7.
JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL 
HERCULÀNO DA SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. 
Compareceram X senhores vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Pediu ao Io secretário que realize a leitura das matérias 
recebidas: I. PROJETO DE LEI N° 025/2023, “DISPÕE SOBRE A 
CONCESSÃO DE REAJUSTE GERAL SOBRE OS VALORES DOS 
VENCIMENTOS BASE DOS OCUPANTES DE CARGOS EFETIVOS 
DE PROFESSOR DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO. II. REQUERIMENTO N° 80/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR SEVERINO FERNANDES DA SILVA, REQUER 
INCLUSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA E A QUEBRA DE 
INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N° 021/2023, QUE “DISPÕE 
SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS 
PARA VIABILIZAR A APLICAÇÃO DOS RECURSOS ADVINDOS DA 
LEI COMPLEMENTAR N° 195, DE 08 DE JULHO DE 2022 - LEI 
PAULO GUSTAVO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA 
DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. III. REQUERIMENTO N°
81/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO FERNANDES 
DA SILVA, REQUER INCLUSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA E A 
QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N° 022/2023,
QUE “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO A CONCESSÃO DE 
PAGAMENTO DO INCENTIVO FINANCEIRO POR DESEMPENHO E 
QUALIDADE DOS SERVIÇOS; PELOS PROFISSIONAIS DA 
VIGILÂNCIA EM SAÚDÉ^^IDEMIOLÓGIC&; SANITÁRIA E
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AMBIENTAL), NO MUNICÍPIO DE SAIRÉ/PE: PQAVS (PROGRAMA 
DE QUALIFICAÇÃO DAS AÇÕES DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE), E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO. IV. REQUERIMENTO N° 82/2023, DE 
AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO FERNANDES DA SILVA, 
REQUER INCLUSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA E A QUEBRA 
DE INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N° 025/2023, “DISPÕE 
SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE GERAL SOBRE OS 
VALORES DOS VENCIMENTOS BASE DOS OCUPANTES DE 
CARGOS EFETIVOS DE PROFESSOR DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Por se tratar de reunião extraordinária, disse que não haverá 
grande expediente e passou para a ordem do dia. ORDEM DO DIA: - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Convidou os senhores 
vereadores e senhora vereadora para a discussão, apreciação e votação das 
seguintes matérias: I. REQUERIMENTO N° 80/2023, DE AUTORIA 
DO VEREADOR SEVERINO FERNANDES DA SILVA, REQUER 
INCLUSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA E A QUEBRA DE 
INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N° 021/2023, QUE “DISPÕE 
SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS 
PARA VIABILIZAR A APLICAÇÃO DOS RECURSOS ADVINDOS DA 
LEI COMPLEMENTAR N° 195, DE 08 DE JULHO DE 2022 - LEI 
PAULO GUSTAVO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA 
DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. EM ÚNICA DISCUSSÃO E 
ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. REJEITADO POR 0 
VEREADORES. II. REQUERIMENTO N° 81/2023, DE AUTORIA 
DO VEREADOR SEVERINO FERNANDES DA SILVA, REQUER 
INCLUSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA E A QUEBRA DE 
INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N° 022/2023, QUE “DISPÕE 
SOBRE A INSTITUIÇÃO A/CONCESSÃO DE PAGAMENTO DO 
INCENTIVO FINANCEIRO PO^^SEM PENHO^gUALIDADE DOS
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SERVIÇOS PELOS PROFISSIONAIS DA VIGILÂNCIA EM SAÚDE
(EPIDEMIOLÓGICA, SANITÁRIA E AMBIENTAL), NO MUNICÍPIO 
DE SAIRÉ/PE: PQAVS (PROGRAMA DE QUALIFICAÇÃO DAS 
AÇÕES DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 
8 VEREADORES. REJEITADO POR 0 VEREADORES. III. 
REQUERIMENTO N° 82/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA, REQUER INCLUSÃO NO 
REGIME DE URGÊNCIA E A QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO 
PROJETO DE LEI N° 025/2023, “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
REAJUSTE GERAL SOBRE OS VALORES DOS VENCIMENTOS 
BASE DOS OCUPANTES DE CARGOS EFETIVOS DE PROFESSOR 
DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. 
REJEITADO POR 0 VEREADORES. IV. PROJETO DE LEI N° 
004/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO ADICIONAL DE 
REPRESENTAÇÃO PARA OS SERVIDORES DO PODER 
LEGISLATIVO MUNICIPAL DE SAIRÉ, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS ”, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. EM 2a 
DISCUSSÃO E 2a VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE' ACORDO 'PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR X VEREADORES. REJEITADO
POR 7 VEREADORES. V. PROJETO DE LEI N° 012/2023, QUE
“INSTITUI O REGULAMENTO DO TRANSPORTE ESCOLAR NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO EXECUTIVO. EM 
2a DISCUSSÃO E 2a VOJAÇÃO, OS VEREADORES 
ESTIVEREM DE ACORD
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CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR X VEREADORES. 
REJEITADO POR 7 VEREADORES. VI. PROJETO DE LEI N° 
021/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITOS 
ADICiONAIS ESPECIAIS PARA VIABILIZAR A APLICAÇÃO DOS 
RECURSOS ADVINDOS DA LEI COMPLEMENTAR N° 195, DE 08 DE 
JULHO DE 2022 - LEI PAULO GUSTAVO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO. EM Ia DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 
8 VEREADORES. REJEITADO POR 0 VEREADORES. EM 2a 
DISCUSSÃO E 2a VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. REJEITADO 
POR 0 VEREADORES. VII. PROJETO DE LEI N° 022/2023, QUE
“DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO A CONCESSÃO DE PAGAMENTO 
DO INCENTIVO FINANCEIRO POR DESEMPENHO E QUALIDADE 
DOS SERVIÇOS PELOS PROFISSIONAIS DA VIGILÂNCIA EM 
SAÚDE (EPIDEMIOLÓGICA, SANITÁRIA E AMBIENTAL), NO 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ/PE: PQAVS (PROGRAMA DE
QUALIFICAÇÃO DAS AÇÕES DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE), E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS ”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO.EM Ia DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR
8 VEREADORES. REJEITADO POR 0 VEREADORES. EM 2a 
DISCUSSÃO E 2a VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. REJEITADO 
POR 0 VEREADORES. VIII. PROJETO DE LEI N° 025/2023, 
“DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE GERAL SOBRE OS 
VALORES DOS VENCIMENTOS BASE DOS OCUPANTES DE 
CARGOS EFETIVOS DE PROFESSOR DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊFÍd®.”, DE AUTORL^cDO CHEFE DO
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PODER EXECUTIVO.EM Ia DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO, OS
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 
8 VEREADORES. REJEITADO POR 0 VEREADORES. EM 2a 
DISCUSSÃO E 2a VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 
FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. REJEITADO 
POR 0 VEREADORES. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Pediu ao segundo secretário que faça a leitura do SALMO. - v: 
Salmo x: “ ” - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Agradecendo a presença de todos, encerrou a sessão e comunicou que a 
próxima reunião será marcada e comunicada com antecedência.

U

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS
(Presidente)

JVruruuAĉ ,__________

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA
(Primeiro Secretário)

JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS
(Segundo Secretário)
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